

సర్వోన్నత న్యాయస్థాన నవోద్యోగములు

వ. గంగారాం

వర్సెస్.

దీ రిజిస్ట్రేషన్ జాయింట్ డైరెక్టర్ మరయు ఇతరులు.

ఏప్రిల్ 25, 1997

[కా. రామస్వామి మరయు డి.పి. వాధ్వా, న్యాయమూర్తులు.]

సహా చట్టం:

అధిక అర్హతలు వందేందుకు అడ్వోకేట్స్ ఇంక్రిమెంటులు - 4 ఇంక్రిమెంటుల మంజూరు - రౌండు అదనము ఇంక్రిమెంటులకు మించి బకాయలను రిక్వరీ చేసేందుకు తదుపరి చర్యలు - జోక్యం చేసుకోవడానికి నిరాకరించిన ట్రిబ్యునల్ - అప్పీల్స్, అతని అదనము అర్హతల ఆధారంగా నాలుగు ఇంక్రిమెంటులకు మాత్రమే అర్హత ఉంది మరయు నాలుగు కాదు మరయు వోస్ట్రో క్రోసం అవసరమైన కనీస అర్హత కంటే ఎక్కువ - అయితే 1985 కి ముందు చాల్జింగ్ అదనము బకాయలను తిరిగి వందకూడదు - 1985 నుండి అదనము మొత్తాన్ని వాయదాలలో వాన్షన్ నుండి తిరిగి వందవచ్చు.

సోలిట్ అప్పీల్స్ అధికార పరిధి : సోలిట్ అప్పీల్స్ నం.3297/1997.

ఆంధ్రప్రదేశ్ అడ్వోకేట్స్ ట్రిబ్యునల్, ట్రిబ్యునల్, హైదరాబాద్, O.A. నం.2944/1993 యొక్క 19.08.1996 నాటి తీర్పు మరయు ఉత్తరము నుండి.

డి. పర్కాష్ రాడ్డి మరయు శ్రీమతి డి.బి. రాడ్డి, అప్పీలుదారులు.

టి.అనోల్ కుమార్, ప్రతివాదులు.

కోర్టు కింది ఉత్తరము జారీ చేయబడింది:

సౌలమ మంజూరు చేయబడింది.

మేము రౌండు వైపులా న్యాయవాదుల వాదనలను వినాము.

స్పాషల్ లీవ్ ద్వారా ఈ అప్పీల్ హైదరాబాద్ లోని ఆంధ్రప్రదేశ్ అడ్మినిస్ట్రేటివ్ ట్రిబ్యూనల్ ఆర్డర్ నుండి 1996 ఆగస్టు 19 న O.A. నం.2944/93.

అప్పీలుదారుని వాస్తవానికి నవంబర్ 9, 1959 న రూ.45-120 స్కేల్ లో ప్రైవేట్ ఎయిడ్డ్ స్కూల్ లో టీచర్/హాడ్ మాస్టర్ గా నయమించారు. అతను 1967 సంవత్సరంలో సైకిండ్రీ గ్రేడ్ డిగ్రీ శిక్షణ పరీక్షలో ఉత్తీర్ణత సాధించిన తర్వాత, అతనికి డిసెంబర్ 1, 1967 న SGBT స్కేల్ రూ.80-150 w.e.f. పైన ప్రోమోషన్ తో. అప్పీలుదారు B.A., M.A., B.Ed మరియు M.Ed కోసం తన వాస్తవాలను మారుగుపరుచుకుంటూ వాళ్ళని వాస్తవాలని దృష్టిలో ఉంచుకుని, అధికారులు అతను సంబంధిత సమయంలో వ్రతించిన ప్రామాణికాలను అర్హతను పొందినప్పుడు ముందస్తు ఇంక్వెస్టిగాను మంజూరు చేస్తూ ప్రామాణికాలను సవరించడం కొనసాగించారు. అతను రౌండు కంటే ఎక్కువ అడ్వనస్ ఇంక్వెస్టిగాను అర్హుడు కాదని భావించి అతనికి చాలాలోని మూతనాని రికవరీ చేయడానికి ఇంప్యూగ్డ్ ప్రొసీడ్యూరింగ్ జారీ చేయబడ్డాయి. ఈ ప్రొసీడ్యూరింగ్ ధర్మాసనం కొంట్రావేసింది. అందువలన, ప్రత్యేక సౌలమ ద్వారా ఈ అప్పీల్.

సెప్టెంబరు 13, 1977 నాటి G.O.Ms.No.928 వాదనా శాఖ (K) లో ప్రభుత్వం దిగువ సూచించిన విధంగా సంబంధిత వర్గాలకు నిర్దేశించిన కనీస అర్హతలపై అదనపు ఇంక్వెస్టిగాను మంజూరు చేయాలని భావించింది:

“(a) B.A కి ఒక ఇంక్వెస్టిగాను లాదా తతసమాన డిగ్రీ.

(b) B.Ed కు ఒక ఇంక్వెస్టిగాను.

(c) M.A. లాదా తతసమాన ప్రొఫెస్సర్ గ్రాడ్ యుయేట్ డిగ్రీకి ఒక ఇంక్వెస్టిగాను.

(d) M.Ed కు ఒక ఇంకొరమౌంటు."

అంగీకరించాలి, అతను ఇప్పడు జూనియర్ లాక్చరర్ పోస్టును కలిగి ఉన్నాడు, దీనికి M.A. అర్హత అవసరం మరియు అందువల్ల, అతను తన M.A. మరియు M.Ed ను పొందడం కోసం రౌండు అదనపు ఇంకొరమౌంటులకు మాత్రమే అర్హులు. వారు దృష్టాంతంలో ఈ క్రింది విధంగా ప్రకాశనం చేశారు:

క్ర. సం. సం.	పోస్టు యొక్క వివరాలు	జీతం సవరించిన స్కేలు	పోస్టు కోసం అర్హతలు	అడ్వనాన్స్ ఇంకొరమౌంటులకు అర్హత కోసం అదనపు అర్హతలు	అనుమతించబడిన అడ్వనాన్స్ ఇంకొరమౌంటుల సంఖ్య
1	2	3	4	5	6
2	శిక్షణ పొందిన గ్రాడ్యుయేట్ టి ఉపాధ్యాయులు గ్రాడ్యుయేట్ II/320-14 Schell Asst. 460-15-580		బోధన లో డిగ్రీ మరియు డిగ్రీ (B.Ed.)	ఎ) B.Ed తో పోస్టు గ్రాడ్యుయేట్. బి) డిగ్రీ తో సి) M.Ed తో పోస్టు గ్రాడ్యుయేట్	ఒక ఇంకొరమౌంటు ఒక ఇంకొరమౌంటు రౌండు ఇంకొరమౌంటు

4. గోరంటో-ఇన్-ఎయిడ్ కింద పాఠశాలలకు చౌలీలించాలసిన బోధన గోరంటోల అంచనా కోసం ఈ ఆర్డర్ అమలులో నోర్వహణకు సంబంధించిన అదనపు ఆర్థిక వ్యయాఖ్య పరిగణించబడుతుంది.

దాని ఆధారంగా, అప్పీలుదారు రౌండు అదనపు ఇంక్రీమెంటులకు మాత్రమే అర్హులు, అవి M.A. కి ఒక ఇంక్రీమెంటు మరియు ఆ తర్వాత M.Ed. ఈ పరిస్థితులలో, అధికారులు నవంబర్ 17, 1986 నాటి G.O. Ms. No.928 మరియు G.O. Ms. No.266 ఫైనాన్స్ అండ్ ఫల్యానోంగు తప్పమగో వర్తించజేసారు. నోట్సు జారీ చేసేతుననప్పడు, లాక్చరర్ పదవికి అదనపు అర్హతలు సంపాదించడానికి అర్హత ఉన్న సంవత్సరం 1985 నుండి అతనికి చౌలీలించిన బకాయీల రొకవరీ ప్రశనకు పరిమితం చేయబడింది. అందువల్ల, అతను M.A. మరియు M.Ed అనే రౌండు అర్హతలపై అదనపు ఇంక్రీమెంటులను అందించి సవరించిన వేతన స్కేల్కు అర్హులు కావచ్చు. అందువలన, అతను వేతన స్కేల్ యొక్క గణనకు అర్హులు, ఆపై అతనికి వర్తించే తక్షణ నాల తేదీకి ముందు వేతన స్కేల్ మరియు రౌండు అదనపు ఇంక్రీమెంటులను పరిశీలించారు. వరుసగా క్లయీమ్ చేసినట్లుగా అతనికి నాలుగు ఇంక్రీమెంటులకు అర్హత లేదు. పైన సూచించిన విధంగా అతనికి రౌండు ఇంక్రీమెంటులు మాత్రమే ఉన్నాయని మేము భావోత్పన్నము. డిపార్ట్మెంటు సవయంగా పై విధానాని అవలంబించినందున, 1985 కి ముందు చౌలీలించిన బకాయీలను రొకవరీ చేయరాదని మరియు 1985 నుండి అదనపు మోతానని అప్పీలుదారుకు చౌలీలించవలసిన పాన్షన్ నుండి రొకవరీ చేయవలసి ఉంటుందని మేము నోర్వహణతో ఉన్నాము. ఎలాంటి అనవసరమైన ఇబ్బందులు కలగకుండా వాడతలు దామాషా ప్రకారం పంపిణీ చేయాలి.

అప్పీల్ తదనుగుణంగా పరిష్కరించబడుతుంది. ఖర్చులు లేవు.

అప్పీల్ పరిష్కరించబడింది.